
 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Országos ifjúsági klímavédelmi találkozóvá fejlődött az UNICEF Magyarország KlímaHősök 

programjának éves eseménye 

A gyerekek bátran mondták el véleményüket és tették fel kérdéseiket a szakembereknek 

arról, mit éreznek és mire számítanak a jövőjüket illetően 

Budapest, 2026. március 25. - Több mint 600 diák érkezett az ország minden szegletéből a 

Magyar Vasúttörténeti Parkban felállított Planet Budapest helyszínére, hogy tanuljanak, 

kérdezzenek és szakemberekkel beszélgessenek a klímaváltozásról. A fiatalokat az 

foglalkoztatta, milyen, a jövőjüket formáló változásokra kell már ma felkészülniük – 

olyanokra, amelyek nemcsak a környezetüket alakítják át, hanem a mindennapi életüket is. 

A kerekasztal-beszélgetéseken hazánk elismert szakértői vettek részt: pszichológus, jövő- és 

generációkutató, közgazdász, humánökológus, gyermekvédelmi szakember, molekuláris 

genetikus és biológiatanár, valamint az Energiaügyi Minisztérium körforgásos gazdaságért és 

klímapolitikáért felelős államtitkára. 

Az ifjúság hangját az UNICEF Magyarország Fiatal Nagykövetei képviselték a színpadon, akik 

saját korosztályuk nézőpontjait, kérdéseit és aggályait is megosztották, miközben a 

közönséget is aktív részvételre ösztönözték. A rendezvény egyik legfontosabb célja a nyitott 

társadalmi párbeszéd: egy biztonságos tér megteremtése, ahol nincsenek rossz kérdések, 

csak közös gondolkodás és megoldáskeresés. A konferencia idei fókusza a különböző 

nézőpontok ütköztetése volt, amely azonnal megmozgatta a fiatalok érdeklődését. A 

beszélgetéseket követően kérdések sora érkezett a szakértőkhöz, sokszor a szünetekben is 

folytatódtak az eszmecserék. 

Emberek maradhatunk az algoritmusok korában? Mitől szorongok valójában, amikor a 

jövőre gondolok? Honnan tudhatjuk, mi számít valóban fenntarthatónak? Tényleg számít, 

ha szelektíven gyűjtöm a hulladékot? Pár kattintással csökkenthetem a digitális 

karbonlábnyomomat? 

Ilyen és ehhez hasonló kérdések kerültek elő a rendezvényen, ahol a diákok nemcsak 

szakértőktől, hanem civil szervezetek, vállalatok és állami szereplők képviselőitől is választ 

kaphattak az őket foglalkoztató témákra. 

A programok mellett az UNICEF Élménytérben különböző területek képviselői – az IT szektortól 

a tudományos élet szereplőin át egyetemi hallgatókig – mutatták meg, milyen sokféle úton 

lehet hozzájárulni egy fenntarthatóbb jövőhöz. A résztvevők egyetértettek abban, hogy a 

kritikus gondolkodás, az innováció és a környezettudatos szemlélet bármilyen pályán 

kulcsszerepet játszhat. A gyerekek emellett a Planet Budapest látványos, interaktív kiállításain 

is részt vehettek, amelyek tovább erősítették a személyes élményeken alapuló tanulást. 

„Mivel sok magyar programunk foglalkozik a gyerekek drámaian romló lelki egészségével, 

tudjuk, hogy ebben szerepet játszik az úgynevezett klímaszorongás is. 2022-es reprezentatív 

felmérésünk szerint a korosztály 90%-a szorongást, 33%-a pedig kifejezetten dühöt él meg a 

klímaváltozás kapcsán és komoly frusztrációt okoz számukra a tehetetlenség érzése. Az idei 

https://unicef.hu/v-klimahosok-konferencia-2026


 
tapasztalataink is megerősítik, hogy a fiatalok nem közömbösek: rendkívüli aktivitással 

kapcsolódtak be a programokba, kérdéseik szinte özönlöttek és sokan megosztották velünk 

személyes véleményüket is. A témanapon egy színes, élményalapú „útvonalon” haladhattak 

végig, látványos kiállításokon keresztül mélyíthették tudásukat, az UNICEF Élménytérben pedig 

valódi, személyes találkozásokban lehetett részük. Ez az élő, bevonó jelenlét minden évben a 

legfontosabb célunk, mert hisszük, hogy az aktív cselekvés a klímaszorongás oldásának egyik 

kulcsa” – mondta el Mészáros Antónia, az UNICEF Magyarország ügyvezető igazgatója. 

„Rengeteg program közül választhattak a gyerekek, sokszor nehéz volt eldönteniük, melyikbe 

kapcsolódjanak be. Voltak, akik ültettek, csíráztattak, vagy hulladékszobrot készítettek, 

másokat inkább a műszaki megoldások érdekeltek, például egy régi mobilkészülék 

újrahasznosítása. Az úgynevezett erdőfürdő pedig lehetőséget adott arra is, hogy a nap során 

kicsit lelassuljanak és a természettel is kapcsolódjanak” – számolt be egy pedagógus. 

Klíma Ébresztő Óra – a program legújabb kezdeményezése 

A rendezvényen résztvevő gyerekek a program egy új modulját ismerhették meg. A  Klíma 

Ébresztő Órán az UNICEF Magyarország Fiatal Nagyköveteinek vezetésével a diákok ízelítőt 

kaphattak az interaktív foglalkozásból, amely  a jövőben budapesti iskolák számára is elérhető 

lesz. A 2×45 perces alkalmak során önkéntes trénerek élménypedagógiai eszközökkel, a 

gyerekek meglévő tudására építve ismertetik meg a 10–18 éves korosztályt a klímaváltozás és 

a gyermekjogok összefüggéseivel. 

A program célja, hogy hiteles információkkal és azonnal alkalmazható cselekvési 

lehetőségekkel segítse a klímaszorongás megelőzését és feldolgozását. A foglalkozás 

ingyenesen igényelhető, bővebb információ: ITT >>> 

Egy kiscsibe is „kikelt” a rendezvény végére 

Az eseményen a hulladékfelhalmozás problémáját és az újrahasznosítás fontosságát egy 

hulladékból épített óriás tyúk szimbolizálta az UNICEF Élménytér közepén. A látványos 

installációhoz a diákok egy kiscsibét is készítettek kizárólag újrahasznosított anyagokból, így 

közösen formálták tovább az üzenetet. 

Az UNICEF Magyarország továbbra is elkötelezett amellett, hogy támogassa a fiatalokat a 

klímavédelemben és lehetőséget biztosítson nekik arra, hogy tanuljanak, kérdezzenek és 

elmondják a véleményüket. A szervezet várja az ifjú bolygóvédők csatlakozását programjához. 

Bővebb információ: ITT >>> 

Az UNICEF Magyarország KlímaHősök programját ismert vállalatok támogatják: az Indotek 

Group, az Alteo Energiaszolgáltató Nyrt, a Dentons, az E.ON és a Magyar Telekom. 

Az V. KlímaHősök Ifjúsági Találkozó helyszínét a Kék Bolygó Alapítvány és a Planet Budapest 

biztosította. 

Képek az eseményről ITT>>> 

https://unicef.hu/klima-ebreszto-ora
http://www.unicef.hu/klimahosok
https://we.tl/t-woPAhoUJkZ72GGfR

